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دزدان موتورسوار با حمله به ماشین در 
حال حرکت، شیشه آن را شکستند تا 
کیف زن جوان را که پشت فرمان بود 
سرقت کنند اما لحظاتی پس از این 
سرقت خشن، موتور آنها در تصادف با 
خودروی مالباخته واژگون شد و حادثه 

مرگباری رقم خورد.
به گزارش همشهری، این حادثه 
مدتی قبل در خیابان پاسداران رخ 
داد. 2جوان که سوار بر موتور بودند، با 
قمه به سمت یک خودروی پیکانتو که 
زن جوانی پشت فرمان آن بود هجوم 
بردند. مردی که ترک موتور نشسته 
بود درحالی‌که خودرو در حال حرکت 
بود با قمه ضربه‌ای به شیشه ماشین زد 
و آن را شکست. او سپس کیف زن جوان 
را که روی صندلی جلو بود برداشت و 
همدستش سرعت موتور را بیشتر کرد 
تا فرار کنند. این اما پایان ماجرا نبود؛ زن 
جوان که به‌شدت وحشت کرده بود با 
ماشین به موتور دزدان برخورد کرد و 

این اتفاق موجب واژگونی موتور شد. 

گزارش مرگ 
دقایقی از این اتفاق می‌گذشت که 
پلیس و اورژانس در محل حادثه 
حضور یافتند. یکی از سارقان موفق 
به فرار شده اما سارق دوم به‌دلیل شدت 
جراحات جانش را از دست داده بود. 
ماجرا به قاضی وحیدناصری، بازپرس 
ویژه قتل اطلاع داده شد و او دستور 
تحقیقات در این زمینه را صادر کرد. در 
ابتدا مأموران به تحقیق از زن جوان که 
راننده خودروی پیکانتو بود پرداختند. 
وی توضیح داد: فرزندم در صندلی 
عقب نشسته بود و من در حال رانندگی 
بودم که ناگهان 2مرد موتورسوار به 
ماشینم نزدیک شدند. مردی که ترک 

افزایش ۳۲درصدی مرگ‌های خاموش
سخنگوی سازمان اورژانس کشور از مسمومیت ۴۷۷۶نفر با گاز 
مونواکسید کربن از ابتدای مهر‌ماه تاکنون خبر داد و گفت این آمار 

نسبت به سال گذشته ۳۲درصد رشد پیدا کرده است.
به‌گزارش همشهری، مجتبی خالدی گفت: از ابتدای مهرماه 
۴۷۷۶نفر با گاز مونواکسید کربن مسموم شده‌اند که ۳۱۱۵نفر 
توسط همکاران اورژانس به بیمارستان منتقل شدند و ۲۷۱نفر 
هم با تشخیص اولیه فوت شده بودند که این آمار نسبت به 
همین مدت در سال گذشته ۳۲درصد رشد پیدا کرده و این 

نگران‌کننده است.
وی با بیان اینکه علائم مسمومیت با گاز مونواکسید شبیه علائم 
سرماخوردگی و آنفلوآنزاست، گفت: باوجوداینکه علائم این 
مسمومیت بسیار ساده است؛ اما مسمومیت با گاز مونواکسید 
کربن در کشور همچنان اتفاق می‌افتد و مردم دچار مشکل 
می‌شوند. خالدی ادامه داد: سردرد، خستگی، تغییر صدا، 
ضعف و بی‌حالی و تهوع و استفراغ ازجمله علائم این مسمومیت 
هستند که معمولا با سرماخوردگی اشتباه گرفته می‌شوند؛ 
اما مشکل زمانی جدی خواهد شد که سطح هوشیاری در این 

افراد کم شود.

مرگ اسرارآمیز مرد جوان
 در شب سرد

مردی جوان برای رفتن به میهمانی دوستش از خانه خارج شده 
بود اما روز بعد پیدا شدن جسد بی‌جان او در یکی از خیابان‌ها، 

پرونده‌ای مرموز را مقابل تیم جنایی پایتخت قرار داد.
به گزارش همشهری، صبح دیروز فردی که در حال عبور از 
کوچه‌ای در خیابان گاندی بود چشمش به پیکر بی‌جان مردی 
افتاد که روی بلوک سیمانی بود. وی با اورژانس تماس گرفت اما 
تلاش نیروی اورژانس برای نجات او فایده‌ای نداشت و معلوم 
شد که این مرد جانش را از دست داده است. از آنجا که مرگ وی 
مشکوک به‌نظر می‌رسید، گزارش این حادثه به قاضی وحید 
ناصری، بازپرس ویژه قتل اعلام شد و او دستور تحقیقات در این 
پرونده را صادر کرد. تیم جنایی با حضور و در بررسی جیب‌های 
متوفی، کارت شناسایی او را پیدا کرد و به این ترتیب هویت وی 
شناسایی شد. از سوی دیگر پزشکی که در صحنه جرم حضور 
یافته بود با انجام معاینات اولیه علت مرگ مرد جان باخته را 
یخ‌زدگی اعلام کرد. همچنین مشخص شد که حدود 12ساعت از 
مرگ وی می‌گذرد. در ادامه تیم تحقیق با خانواده مرد جان‌باخته 
تماس گرفتند و در تحقیق از آنها مشخص شد که مرد جوان شب 
گذشته برای رفتن به میهمانی یکی از دوستانش از خانه خارج 
شده و دیگر برنگشته بود. آنطور که خانواده مرد جوان می‌گفتند، 
وی یکشنبه شب به خانه یکی از دوستانش دعوت شده و در 
تماس با خانواده‌اش گفته بود که به دورهمی دوستانه دعوت 
شده و در راه رفتن به آنجاست اما مشخص نیست که در بین 
راه چه اتفاقی برای او افتاده است. هم‌اکنون جسد متوفی برای 
تعیین علت اصلی مرگ به پزشکی قانونی منتقل شده و تیمی از 
مأموران اداره دهم پلیس آگاهی تهران تحقیقات خود را در این 

پرونده آغاز کرده‌اند تا معمای مرگ مرد جوان رازگشایی شود.

پلیس، منجی گروگان ۱۶ساله شد
مردان مسلح با ربودن پسر 16ساله قصد داشتند از این طریق 
حساب خود با پدر او را تسویه کنند، اما وقتی پای پلیس به میان 

کشیده شد آنها با رها کردن گروگان‌شان فرار کردند.
به‌ گزارش همشهری، چند روز قبل مردی نزد مأموران پلیس 
شهرستان راسک واقع در استان سیستان و بلوچستان رفت و 
از ربوده شدن پسر 16ساله‌اش خبر داد. او گفت افراد ناشناس در 
یکی از محله‌های شهر پسرش را با تهدید سلاح سوار یک دستگاه 
پژو پارس کرده و با خود برده‌اند. آن طور که این مرد می‌گفت 
آدم‌ربایان چند ساعت بعد تماس گرفته و برای آزادی پسر نوجوان 
باج‌خواهی کرده بودند و او حدس می‌زند که این آدم‌ربایی کار 

فردی باشد که با او اختلاف مالی دارد.
در این شرایط بود که تحقیقات مأموران پلیس برای شناسایی 
اسارتگاه پسر ربوده شده و آزادی او آغاز شد. حفظ جان گروگان 
برای افسران پلیس مهم‌تر از هر چیزی بود. به همین دلیل هر 
اقدامی با احتیاط زیادی انجام می‌شد. سرانجام چند روز بعد از 
این آدم‌ربایی، مأموران پلیس به اطلاعاتی درباره محل نگهداری 
پسر نوجوان دست یافتند و در عملیاتی ضربتی آنجا را به محاصره 
درآوردند، اما شواهد نشان می‌داد که آدم‌ربایان پیش از حضور آنها 

گروگان را در آنجا رها کرده و گریخته‌اند.
سرهنگ مرتضی جوکار، جانشین فرمانده انتظامی سیستان 
و بلوچستان در این‌باره گفت: در این عملیات پسر ربوده شده 
صحیح و سالم به خانواده‌اش تحویل داده شد و با توجه به شناسایی 

آدم‌ربایان تحقیقات تخصصی برای دستگیری آنها ادامه دارد.

مرگ پس از جراحی پا
زنی میانسال که برای انجام جراحی پا به بیمارستانی در پایتخت 

رفته بود، چند روز پس از عمل جراحی جانش را از دست داد.
به‌گزارش همشهری، صبح دیروز به قاضی وحید ناصری، بازپرس 
جنایی تهران خبر رسید که زنی در یکی از بیمارستان‌های 
پایتخت جان باخته و مرگ وی مشکوک است. به دستور 
بازپرس جنایی تهران تحقیقات در این پرونده آغاز و مشخص 
شد که متوفی زنی 65 ساله بوده که برای انجام عمل جراحی به 
بیمارستان رفته بود. یکی از فرزندان او با طرح شکایت از کادر 
درمان و تیم جراحی گفت: مادرم چند وقتی بود که دچار پا درد 
شده بود و ما هم او را به مطب یک پزشک بردیم. به تشخیص 
دکتر قرار شد پای مادرم جراحی شود و به این ترتیب مادرم را 
به بیمارستانی در تهران انتقال دادیم و او بستری شد. وی ادامه 
داد: مادرم پس از انجام جراحی به بخش منتقل شد و حالش 
خوب بود. او هیچ مشکلی نداشت تا اینکه در اوج ناباوری به ما 

خبر دادند که قلب مادرمان از تپش ایستاده و فوت شده است.
 وی گفت: ما از پزشک معالج و کادر درمان شکایت داریم و آنها را 

در مرگ مادرمان مقصر می‌دانیم.
با این شکایت و ثبت اظهارات شاکی، پرونده برای رسیدگی بیشتر 

به دادسرای جرایم پزشکی فرستاده شد.

کوتاه از حادثه

قیمت ماکارونی در سوپرمارکت‌های اینترنتی رو به افزایش است
 با گران شدن قیمت برنج، بسیاری از خانواده‌های پرجمعیت به 
مصرف ماکارونی رو‌آورده‌اند. متأسفانه به‌تازگی شاهد افزایش 
نرخ بی‌رویه ماکارونی در سوپرمارکت‌های اینترنتی هستیم. 
جالب اینجاست که این ماده غذایی داخل کشور تولید می‌شود 
و تعداد زیادی از کارخانجات به تهیه و تولید آن مشغولند. با این 
اوصاف سؤال این است که دلیل این افزایش قیمت چیست و چرا 

نظارت دقیق و درستی بر قیمت‌گذاری آن نمی‌شود؟ 
سلمانی از اصفهان

پله‌برقی پل عابر متروی نوبنیاد نیاز به تعمیر دارد
درست مقابل ایستگاه متروی نوبنیاد یک پل‌ هوایی وجود 
دارد که مدتی است پله‌برقی آن از کار افتاده است. با توجه 
به ارتفاع این پل و تعداد زیاد پله‌های ثابت آن، بالا و پایین 
رفتن از آنها خصوصا برای افراد سالمند و کودکان بسیار 
مشکل است. از طرفی ایستگاه مترو کنار اتوبان قرار دارد و 
عملا راهی جز استفاده از پل‌ عابر نیست. با توجه به پرتردد 
بودن این پل خواهشمندیم هر چه زودتر پله‌برقی آن تعمیر 

و راه‌اندازی شود.
نوری از تهران

علت کاهش یارانه شیر‌خشک و داروهای بيماري‌هاي 
صعب‌العلاج در لایحه بودجه سال1402چیست؟

به تازگی در خبرها خواندم رئیس سازمان غذا‌و‌دارو اعلام کرده 
که بودجه یارانه شیر‌خشک و داروهای بيماري‌هاي صعب‌العلاج 
در بودجه پیشنهادی سال1402دولت به مجلس به‌شدت 
کاهش یافته است. واقعا دلیل این کاهش بودجه چیست؟ 
این دو قلم از اقلام ضروری و مورد‌نیاز بخش بزرگی از جامعه 
هستند. بهتر بود این کاهش بودجه برای سازمان‌ها و یا اقلام 

کمتر ضروری لحاظ شود.
فرشید از گلشهر 

توزیع کالابرگ مشکلی را حل نمی‌کند
 مسئولان یک‌بار می‌گویند که کالا‌برگ درصورت استقبال مردم 
توزیع می‌شود و بار دیگر می‌گویند که تا پایان سال‌جاری اقدام به 
توزیع آن می‌کنند آن هم با نرخ شهریور‌ماه! همه ما می‌دانیم که 
چنین چیزی غیرممکن است هیچ تولید‌کننده و فروشنده‌ای حاضر 
نیست تا کالای امروز را به قیمت شهریور ماه تولید کند یا به فروش 
برساند. این قبیل تصمیمات و گفته‌ها نه‌تنها هیچ سودی ندارد بلکه 

باعث التهاب بیشتر بازار و بلاتکلیفی مردم می‌شود.
ضیاءالدین از تهران

مسئولان طرحی برای اجاره‌بها ارائه ندهند
سال گذشته مسئولان برای کنترل بازار مسکن در زمینه رهن 
و اجاره، اقدام به ارائه طرح کردند که نه‌تنها کمکی به کنترل و 
ثبات قیمت‌ها در این حوزه نکرد بلکه بیشتر به التهاب آن دامن 
زد. متأسفانه طرح‌های مسئولان تا حالا باعث کنترل بازار مسکن 
نشده و بیشتر مالک و مستأجر را رودرروی هم قرار داده است. 
خواهشمندیم اگر طرح جامع و قابل‌اجرایی ندارند در این حوزه 

ورود نکنند تا اوضاع از اینکه هست خراب‌تر نشود.
 ناصری از کرج

سایت مسافرتی پیگیر مطالبات مشتریانش نیست
چند وقت پیش از یک سایت بلیت خریداری کردم. چند روز بعد 
از آن پرواز از طرف ایرلاین کنسل شد. با سایت پشتیبانی برای 
استرداد وجه تماس گرفتم. مرا به آژانسی که بلیت را صادر کرده بود 
ارجاع دادند. آژانس هم مدعی بود که هنوز تأییدیه‌ای از هواپیمایی 
برای کنسل شدن پرواز دریافت نکرده است. با سازمان هواپیمایی 
تماس گرفتم آنها هم می‌گویند که این مشکل مربوط به ما نیست 
و آژانس موظف است حداکثر تا 48ساعت بعد از کنسل شدن پرواز، 
وجه را به مشتریان مسترد کند. در این میان سایت مذکور که 
به‌عنوان واسطه عمل می‌کند می‌بایست مسئولیت رفع این مشکل 
را برعهده بگیرد نه اینکه مشتری را سردرگم کند و به سازمان‌های 

دیگر پاس بدهد.
خدامی از تهران

نام فرد ارسال‌کننده وجه در پیامک‌های بانکی درج شود
 در پیامک‌های بانکی واریز و انتقال وجه، نام فرستنده ذکر 
نمی‌شود و تنها شماره کارت و یا شماره حساب شخص 
فرستنده درج می‌شود. بارها اتفاق افتاده که برای آگاه شدن از 
هویت شخص واریز‌کننده، مجبور به تماس تلفنی و یا ارسال 
پیامک شده‌ام. بهتر است نام شخص فرستنده ذکر شود تا 
مشکل گیرندگان پیامک، خصوصا افرادی که شغل آزاد دارند 

و تعداد پیامک‌های واریز و انتقال پولشان بالاست حل شود.
هومن از تهران 

کمبود خودرو راهنمایی و رانندگی در کمالشهر
مدت‌هاست که کمالشهر از بافت قدیمی خود درآمده و 
تقریبا شهر پرجمعیتی شده است. مسلما با بالا رفتن جمعیت 
ساکن در این شهر تعداد خودروهایی که به‌طور مرتب در حال 
تردد هستند هم افزایش پیدا کرده است. متأسفانه ماشین 
پلیسی برای اخطار به رانندگان خاطی و یا کنترل ترافیک سر 
چهارراه‌ها وجود ندارد. این مسئله باعث شده تا کوچک‌ترین 
تصادفی به درگیری و زد‌وخورد منجر شود. از مسئولان نیروی 
انتظامی درخواست داریم تا تعدادی ماشین گشت‌زنی پلیس 

برای رفع مشکلات ترافیکی این شهر درنظر بگیرند.
خلج از کمالشهر

اجازه دهند بورس هم رشد کند
دلار و سکه پرشتاب رشد می‌کنند و بورس همچنان در جا 
می‌زند. امثال من که با اعتماد به مسئولان وارد بورس شده‌ام، 
هنوز هم امید داریم که سرمایه‌مان نابود نشده باشد و حداقل 
بتوانیم عین پولمان را - هرچند که امروز از ارزش آن کم شده 
-به دست آوریم. تقاضا می‌کنیم جلوی کندی حرکت رشد 

بورس را بگیرند و بگذارند بورس کار خودش را بکند.
والی از کرمان

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

دزد خشن لحظاتی پس از سرقت  در تصادف با خودروی مالباخته به کام مرگ رفت

فرار مرگبار کیف‌قاپ خشن
در مواجهه با سارقان چه کنیم؟

محمدرضا گیوکی، قاضی سابق و وکیل دادگستری 
زن جوانی که طعمه زورگیران قرار گرفته و کیفش به سرقت رفته 
بود، بعد از حادثه‌ای که منجر به جان باختن یکی از آنها شد، حالا 

خودش در مظان اتهام قرار گرفته است. 
هر چند بررسی حقوقی این ماجرا، به‌کار کارشناسی و بررسی 
دقیق صحنه وقوع حادثه، اظهارات متهم، شاکیان و شاهدان و... 
نیاز دارد اما به این بهانه به بررسی کلی چنین حوادثی می‌پردازیم.
یکی از مواد قانونی که در این خصوص مصداق پیدا می‌کند، 
ماده 156قانون مجازات اسلامی است. در این ماده آمده: »هرگاه 
فردی در مقام دفاع از نفس، عرض، ناموس، مال یا آزادی تن خود 
یا دیگری در برابر هرگونه تجاوز یا خطر فعلی یا قریب الوقوع 
با رعایت مراحل دفاع مرتکب رفتاری شود که طبق قانون 
جرم محسوب می‌شود، در صورت اجتماع شرایط زیر مجازات 
نمی‌شود.« در ادامه این ماده 4شرط به این شکل آمده است: 
الف- رفتار ارتکابی برای دفع تجاوز یا خطر ضرورت داشته باشد. 
ب- دفاع مستند به قرائن معقول یا خوف عقلایی باشد. پ- خطر 
و تجاوز به سبب اقدام آگاهانه یا  تجاوز خود فرد و دفاع دیگری 
صورت نگرفته باشد. ت- توسل به  قوای دولتی، بدون فوت وقت 
عملًا ممکن نباشد یا مداخله آنان در  دفع تجاوز و خطر مؤثر واقع 
نشود. طبق این ماده قانونی، در صورتی که فرد مرتکب همه موارد 
را رعایت کرده باشد، مجازات نخواهد شد، بلکه اگر جراحت یا 
دیه یا جنبه عمومی جرم نیز وجود داشته باشد بر عهده او نیست.

حال با لحاظ موارد قانونی گفته شد آیا عملی که یک مالباخته  در 
تعقیب سارقان انجام می‌دهد و در نهایت باعث می‌شود که سارق 
در سانحه رانندگی جان خود را از دست بدهد را می‌توان در زمره 

دفاع مشروع قرار داد یا مرتکب باید مجازات شود؟
در این مورد، نظرات مختلفی وجود دارد اما 2نظریه از سایر 
نظریه‌ها قوی‌تر است. اول اینکه گفته می‌شود براساس ماده 
156بعد از ارتکاب سرقت، خطر قریب الوقوع برای زن جوان تمام 
‌شده و او بعد از حادثه باید وقوع جرم را به پلیس گزارش می‌کرد و 

از مأموران کمک می‌خواست.
اما نظریه دوم می‌گوید که این حادثه در امتداد جرمی است که 
اتفاق افتاده و هنوز تمام نشده است. زن جوان مالباخته است و 

از مالش دفاع می‌کند.
اما نکته حائز اهمیت دیگر این است که عمل متقابل فرد باید با 
اقدام اولیه تناسب داشته باشد. مثلا به خاطر سرقت یک گوشی 
موبایل که مثلا چند میلیون ارزش دارد نمی‌شود جان سارق را 
گرفت. در این حادثه نیز بعد از سرقت کیف زن جوان، او به تعقیب 
زورگیران پرداخته که این کار معقولی است اما در ادامه رفتاری 
که سبب فوت زورگیر شده، تناسبی با جرم اولیه نداشته است. 
البته باید درباره نحوه برخورد خودروی زن جوان و موتورسیکلت 
زورگیران، کارشناسان به‌طور دقیق نظر دهند تا مشخص شود، 
نقش و قصور مالباخته در مرگ سارق چقدر بوده است. با این 
حال آنچه در این شرایط به شهروندان توصیه می‌شود این است 
در هنگامی که قربانی سرقت و کیف‌قاپی می‌شوند، بهترین کار 
این است که تلاش کنند سرنخ‌هایی از مجرم به‌خاطر سپرده و با 

پلیس تماس بگیرند.

مکث

2مرد و یک زن اعضای این گروه سرقت بودند

سارقان خشن که با حمله به چوپانی، 

داخلی
او را به باد کتک گرفته و با تهدید قمه، 
دست و پای وی را بسته و 36راس 
گوسفند را سرقت کرده بودند، پیش از ارتکاب دومین 

سرقت دستگیر شدند.
به گزارش همشهری، چوپانان این روزها تبدیل به 
طعمه‌ مناسبی برای دزدان خشن در سراسر کشور 
شده‌‌اند. همین چند روز پیش بود که کارآگاهان 
پلیس آگاهی استان فارس سارق جنایتکاری را 
دستگیر کردند که در جریان حمله به عشایر و سرقت 
گوسفندهای آنها، 4نفر را در نقاط مختلف استان 
فارس به قتل رسانده و گوسفندان آنها را سرقت 
کرده بود. حالا و با گذشت چند روز از دستگیری 
این قاتل سریالی، کارآگاهان پلیس آگاهی استان 
اصفهان، 3سارق خشن را دستگیر کرده‌اند که با حمله 
به چوپان‌ها و تهدید آنها به مرگ، دست به سرقت 
گوسفندانشان می‌زدند. تحقیقات کارآگاهان پلیس 
آگاهی استان اصفهان برای دستگیری این باند به‌دنبال 
سرقت از چوپانی در یکی از روستاهای شهرستان 
نائین آغاز شد. در جریان این سرقت، دزدان خشن که 
از قبل طعمه‌شان را شناسایی کرده بودند، همزمان با 
تاریک شدن هوا با قمه و چماق به او حمله کرده و پس 
از ضرب و شتم و تهدید وی، دست و پایش را بسته 

و گوسفندانش را دزدیده بودند. پیرمرد چوپان در 
تشریح ماجرای سرقت به مأموران گفت: آن شب تازه 
گوسفندان را در داخل آغل کرده بودم که ناگهان 2نفر 
که چماق و قمه در دست داشتند به من حمله کردند. 
آن شب تنها بودم و آنها پس از ضرب و شتم و تهدید 
من، دست و پایم را بستند و نتوانستم در برابرشان 
مقاومت کنم. پس از آن گوشی موبایل مرا دزدیدند و 
36راس گوسفندم را سوار نیسانی که همراهشان بودند 
کردند و پا به فرار گذاشتند. با اظهارات پیرمرد چوپان، 
تحقیقات کارآگاهان برای شناسایی و دستگیری دزدان 
خشن شروع شد. این در حالی بود که وقوع این سرقت 
باعث ترس و وحشت چوپان‌ها و دامداران منطقه شده 
بود. کارآگاهان پلیس در جریان بررسی‌های خود 
متوجه شدند که شب حادثه دزدان که 2مرد و یک 
زن بودند سوار بر 2خودروی پراید و نیسان راهی محل 
سرقت شده و پس از ضرب و شتم پیرمرد چوپان، نقشه 
سرقت گوسفندان را عملی کرده بودند. این در حالی 
بود که بررسی‌های بیشتر نشان می‌داد که خودروی 
دزدان در روز قبل از سرقت نیز در آن حوالی مشاهده 
شده بود و این یعنی سارقان از قبل با حضور در منطقه 
طعمه‌ موردنظرشان را شناسایی کرده بودند. با این 
اطلاعات، بررسی‌ها برای یافتن سرنخی از اعضای این 
باند ادامه یافت و کارآگاهان در جریان تحقیقات بیشتر، 

پرس‌و‌جو از شاهدان و بررسی دوربین‌های مداربسته‌ای 
که در مسیر دزدان  بود موفق شدند به سرنخ‌های خوبی 
از آنها دست پیدا کرده و اعضای این باند را شناسایی 
کنند. بررسی‌ها نشان می‌داد که تمامی آنها از مجرمان 
سابقه‌داری هستند که مدتی قبل از زندان آزاد شده 
و نقشه این سرقت را عملی کرده بودند. با شناسایی 
هویت دزدان، بررسی‌ها ادامه یافت تا اینکه معلوم شد 
اعضای این باند این بار در حوالی روستایی دیگر در 
همان منطقه مشاهده شده‌اند. شواهد از این حکایت 
داشت که آنها قصد سرقت از چوپان دیگری را دارند و 
در این شرایط کارآگاهان مسیر تردد دزدان را زیرنظر 
گرفته و موفق شدند آنها را پیش از اجرای دومین 
سرقت دستگیر کنند. با دستگیری این باند، در بازرسی 

خودروی آنها 2عدد چوب دستی، یک قمه بزرگ و یک 
کلنگ که پشت صندلی وانت نیسان جاسازی شده بود، 
کشف شد. متهمان در ادامه به اداره آگاهی منتقل شدند 
و وقتی مالباخته آنها را دید، تأیید کرد که متهمان 
دستگیر شده همان دزدانی هستند که گوسفندان او 
را سرقت کرده بودند.به‌گفته سرهنگ حسین ترُکیان، 
رئیس پلیس آگاهی استان اصفهان، در تحقیقات انجام 
شده مشخص شد که اعضای این باند پیش از این نیز در 
شهرستان‌های شهرضا، مبارکه، اردستان، نجف آباد، 
شاهین شهر، کوهپایه و نایین حضوری مستمر داشتند 
و به همین دلیل احتمال می‌رود که در این مناطق نیز 
مرتکب سرقت شده باشند. به همین دلیل تحقیقات 

برای کشف دیگر سرقت‌های احتمالی آنها ادامه دارد.

دستگیری گوسفنددزدهای خشن

 مرد جوان که در جریان یک درگیری جان برادر 

دادسرا
معتادش را گرفته، پس از دستگیری درحالی‌که 

اشک می‌ریخت، اظهار ندامت کرد.
به گزارش همشهری، شامگاه یکشنبه به قاضی محمد جواد 
شفیعی، بازپرس جنایی تهران خبر رسید که مردی جوان در یک 
درگیری به قتل رسیده است. پس از این تماس، تیم جنایی راهی 
محل حادثه که خانه‌ای در جنوب پایتخت بود، شدند. مقتول با 
ضربات چاقو به قتل رسیده و عامل جنایت کسی جز برادرش نبود. 
او بازداشت شد و در بازجویی‌ها گفت: من مغازه دارم و همیشه 
هوای خانواده‌ام را داشتم اما برادرم برعکس من بود. او از سال‌ها 
قبل به دام اعتیاد افتاد و نه‌تنها زندگی خودش نابود شد بلکه 
زندگی ما را هم تباه کرده بود. او شیشه می‌کشید و مدام توهمات 
عجیب به سراغش می‌آمد. چندین بار او را به کمپ فرستادیم اما 

فایده‌ای نداشت. 
وی ادامه داد: برادرم مدام با همسایه‌ها درگیری داشت و همه از 
او می‌ترسیدند. حتی بارها از او شکایت کرده بودند و پدر و مادرم 
واقعا از این شرایط خسته شده بودند. او بارها قصد داشت جان پدر 
و مادرم را بگیرد که اگر من نبودم معلوم نبود چه بلایی برسرشان 
می‌آمد. شب حادثه نیز از سرکار به خانه برگشته بودم که متوجه 
شدم برادرم با پدر و مادرم درگیر شده است. او  از پدر و مادرم 
پول می‌خواست و بر سر این مسئله با آنها درگیر شده و با چاقو 
تهدیدشان می‌کرد.  من پادرمیانی کردم تا به دعوا خاتمه بدهم و 

مردی که به اتهام نگهداری مواد ‌مخدر 
بازداشت شده بود به‌دلیل اینکه فاقد 
سابقه کیفری است به‌جای اینکه زندانی 
شود به خرید تعدادی بخاری برای هلال 
احمر محکوم شد. به‌ گزارش همشهری، 
این مرد چندی قبل به اتهام نگهداری 
مواد ‌مخدر در شهرستان بشرویه واقع در 
استان خراسان جنوبی بازداشت شد، اما 
در جریان رسیدگی به پرونده او به‌دلیل 
اینکه او سابقه کیفری نداشت و برای 
نخستین مرتبه بود که دستگیر می‌شد، 
قاضی رسیدگی‌کننده به پرونده به جای 
اینکه او را به حبس، شلاق و جزای نقدی 

محکوم کند از مجازات جایگزین استفاده 
کرد. این قاضی در حکم خود این مجرم 
را به تامین بخاری و لوازم گرمایشی برای 
زلزله‌زدگان شهرستان بشرویه محکوم 
کرد. علی رمضانیان‌مقدم، رئیس جمعیت 
هلال احمر شهرستان بشرویه در این‌باره 
گفت: این فرد سابقه کیفری نداشت و 
در دادگاه ابراز پشیمانی کرد. به همین 
دلیل به مجازات جایگزین محکوم شد. 
او ادامه داد: در راستای اجرای این حکم، 
وسایل گرمایشی توسط محکوم تهیه و 
در روستاهای رقه، باغدهک، موردستان، 
یگی و خداآفرید این شهرستان توزیع شد. 

اشک پشیمانی برادر پس از جنایتمجازات؛ خرید بخاری برای زلزله‌زدگان 

الهه فراهانیگزارش
روزنامه‌نگار

درجریان کشمکش با برادرم موفق شدم چاقو را از دستش بگیرم اما 
او مدام فحاشی می‌کرد که ناگهان کنترلم را از دست دادم و دست 
به‌کار خطرناکی زدم. وی ادامه داد: با چاقو چند ضربه به برادرم زدم 
و وقتی اون خون‌آلود روی زمین افتاد تازه به‌خودم آمدم و به‌شدت 
پشیمان شدم. با جیغ و فریاد ما همسایه‌ها به پلیس و اورژانس زنگ 
زدند که با انجام معاینات مشخص شد که برادرم در دم فوت شده 
است. حالا هم من به‌شدت پشیمانم از قتلی که مرتکب شده‌ام و 
به‌شدت عذاب وجدان دارم. متهم به قتل با دستور بازپرس جنایی 
تهران بازداشت شد و برای انجام تحقیقات بیشتر در اختیار 

مأموران اداره دهم پلیس آگاهی تهران قرار گرفت.

موتور نشسته بود قمه‌ای به من نشان 
داد و تهدیدم کرد که توقف کنم. من 
که وحشت کرده بودم به حرکت ادامه 
دادم. اما موتورسواران دست از سرم 
برنداشتند و به تعقیب من ادامه دادند تا 
اینکه یکی از آنها با قمه‌ شیشه ماشینم 
را شکست و کیفم را که روی صندلی 
شاگرد بود به سرقت برد. وی ادامه داد: 
در آن شرایط دلهره عجیبی به جانم 
افتاده بود و می‌خواستم هرطور شده از 
دست آنها فرار کنم چون می‌ترسیدم 
مبادا بلایی بر سر من یا فرزندم بیاورند. 
دزدان هنگام تعقیب ماشین من حتی 
لاستیک سمت شاگرد را هم پنچره 
کرده بودند و به سختی می‌توانستم 
رانندگی کنم و ناگهان با موتور دزدان 
برخورد کردم. موتور واژگون شد و 
همان لحظه خودروی پرایدی که در 
حال حرکت بود با دزدان برخورد کرد.

وی گفت: من قصد آسیب رساندن به 
دزدان را نداشتم و می‌خواستم از دست 

آنها فرار کنم که این اتفاق افتاد.
زن جوان ادامه داد: پس از آنکه موتور 
واژگون شد، راکب که به‌نظر می‌رسید 
آسیب جدی ندیده، از جایش بلند 
شد و بی‌آنکه کیف مرا بردارد فرار 
کرد. دقایقی بعد و با حضور اورژانس 
مشخص شد که ترک‌نشین جانش را 

از دست داده است.
زن،  این  از  تحقیق  از  پس 
بازپرس جنایی دستور بررسی 
تصاویردوربین‌های مداربسته‌ای که 
در اطراف محل تصادف وجود داشت را 
صادر کرد. تصاویر و فیلم‌های به‌دست 
آمده، مهر تأیید بر اظهارات زن جوان 
و شاهدان می‌زد. در ادامه تحقیقات 
خانواده سارق جان باخته شناسایی 
شدند و مشخص شد که آنها اهل 
پایتخت نیستند. والدین سارق فوت 
شده پس از حضور در دادسرای جنایی 
تهران به شکایت از زن جوان پرداختند 
و عنوان کردند که وی موجب مرگ 
پسرشان شده است. آنها توضیح دادند 
که پسرشان مدتی قبل برای کار از 
شهرستان به تهران آمده بود که این 
حادثه برایش رخ داد. از سوی دیگر با 
انجام تحقیقات بیشتر مشخص شد که 
سارق جان‌باخته، سابقه کیفری دارد و 
پیش از این به جرم کیف‌قاپی دستگیر 

و زندانی شده بود.
براساس این گزارش، بازپرس جنایی 
دستور تشکیل تیم کارشناسی داده 
تا علت این حادثه مرگبار و عمدی یا 
غیرعمدی بودن آن مشخص شود. از 
سوی دیگر جست‌و‌جو برای بازداشت 

همدست سارق فوت شده ادامه دارد.


